

Errata for  
Completing the Picture — Fragments and  
Back Again  
Thesis No. 1361

Martin Karresand

16th May 2008

Page 4, item 1 in list, line 5 “executes” should be “execute”

Page 17, par. 2, line 5 “ $x = [1, 2, \dots, 255]$ ” should be “ $x = [0, 1, \dots, 255]$ ”

Page 24, par. 4, line 2 “means” should be “mean”

Page 39, par. 1, line 9 “ $2x = y$ ” should be “ $x = 2(y - 128)$ ”

Page 49, par. 4, line 2 “190” should be “380”

Page 51, par. 3, line 1 Delete “did”

Page 52, Sect. 3.4, par. 1 Move “, due to an unfortunate duplication of seven images” to after “...in reality” in the second paragraph.

Pages 56–57 Exchange “MCU” for “DC value”

Page 76, par. 4 “Each parameter can either have the value 1 or 2.” should be “Each parameter can have a value between 1 and 4.”

**Page 76, par. 4** “The sum of the sampling factors should always be between 2 and 4.” should be “The sum of the products of the sampling factors for each component should always be less than 11.”

**Page 76, par. 4, line 5** “three” should be “12”

**Page 80, par. 3, lines 7–8** Swap the words “high” and “low”